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I. Definitions: Safety Guidelines

The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the manual and
pay attention to these symbols.

DANGER: Indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, will resultin
death or serious injury.

WARNING: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in
death or serious injury.

CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may resultin
minor or moderate injury.

>

NOTICE: Indicates a practice not related to personal injury which, if not avoided, may result in
property damage.

Il. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electric appliances, always follow basic safety precautions to reduce the risk
of fire, electric shock and personal injury, including the following:
BEFORE USING THIS APPLIANCE, READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

A WARNING:Toreducetheriskofelectricshock.Donotexposetorain.Storeindoors.

* Do not leave the appliance when it is connected to a power source. Unplug it from outlet when notin
use and before servicing.

* Do not allow the appliance to be used as a toy. Pay close attention when the appliance is used by or
near children.

» Use this appliance ONLY as described in the manual. Use only manufacturer’s recommended
attachments and spare parts.

* Do not use this appliance with a damaged cord or plug. If the appliance is not working correctly, or if
it has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped in water, return it to a service center.

* Do not pull or carry this appliance by the cord, use the cord as a handle, close a door on the cord, or
pull the cord around sharp edges or corners. Do not run the appliance over the cord. Keep cord away
from heated surfaces.

* Do not unplug this appliance by pulling on the cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

* Do not handle the plug or appliance with wet hands.

* Do not put any objects into the openings of the appliance. Do not use the appliance with any
opening blocked; keep free of dust, lint, hair and anything else that may reduce air flow.

» Keep hair, loose clothing, fingers, and all body parts away from the openings and moving parts.

» Turn off all controls before unplugging appliance.

* Use extra care when cleaning on stairs.

* Do not use the appliance to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in
areas where flammable or combustible liquids are present.

» Static shocks are possible in dry areas or when the relative humidity of the air is low. This is only
temporary and does not affect the use of the vacuum. To reduce the frequency of static shocks, add
moisture to the air with a console, installed humidifier or use anti-static hose.

» To avoid spontaneous combustion, empty canister after each use.

11l. SAVE THESE INSTRUCTIONS
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ADDITIONAL SAFETY RULES

» Connect to a properly grounded outlet only .

» Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes.

* Do not use to vacuum combustible explosive materials, such as coal, grain, or other finely divided
combustible material.

* Do not use to vacuum hazardous, toxic or carcinogenic materials, such as asbestos or pesticide.
* Never pick up explosive liquids (e.g. gasoline, diesel fuel, heating oil, paint thinner, etc.), acids or
solvents.

» Do not use vacuum without filters in place, except as described under Wet Pickup Applications.

*» Some wood contains preservatives which can be toxic. Take extra care to prevent inhalation and
skin contact when working with these materials. Request and follow any safety information available
from your material supplier.

* Do not use vacuum as a step ladder.

* Do not place heavy objects on vacuum.

» Before cleaning or maintaining the appliance, the power plug must be removed from the
socket-outlet

* IPX4 is only granted by connect an IPX4 plug to socket-out of the appliance or the cover of the
socket-out is closed.

WARNING: Always wear proper personal hearing protection that conforms to during
use. Under some conditions and duration of use, noise from this product may contribute to
hearing loss.

WARNING: ALWAYS use safety glasses. Everyday eyeglasses are NOT safety glasses.
Also use face or dust mask if area operation is dusty.

WARNING: Some dust contains chemicals known to cause cancer, birth defects or other
reproductive harm. Some examples of these chemicals are:

> PP

* compounds in fertilizers,

e compounds ininsecticides, herbicides and pesticides,

« arsenic and chromium from chemically-treated lumber.

To reduce your exposure to these chemicals, wear approved safety equipment such as dust masks
that are specially designed to filter out microscopic particles.

ON MOTOR HOUSING (on back of vacuum head):

A WARNING:

* THIS VACUUM MEETS THE EPALEAD RELATED RENOVATIONS, REPAIR AND PAINTING (RRP)
RULE FOR

HEPAVACUUM ONLY IF HEPAFILTER IS USED.

* TOREDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ INSTRUCTION MANUAL. DO NOT RUN
UNATTENDED.

DO NOT PICK UP FLAMMABLE, COMBUSTIBLE ORHOT MATERIALS. DO NOT USE AROUND
EXPLOSIVE DUST, LIQUIDS OR VAPORS. ELECTRICAL DEVICES PRODUCE ARCS OR SPARKS
WHICH CAN CAUSE FIRE OR EXPLOSION. DO NOTUSEAT FILLING STATIONS ORANYWHERE
GASOLINE IS STORED ORDISPENSED. DO NOT VACUUM TOXIC OR CARCINOGENIC
MATERIALS OR OTHER HEALTH ENDANGERING MATERIAL SUCHAS ASBESTOS OR
PESTICIDES. ALWAYS USE PROPER EYE AND RESPIRATORY PROTECTION. TO REDUCE THE
RISK OF ELECTRICAL SHOCK, DO NOT EXPOSE TO RAIN. STORE INDOORS. WHEN
SERVICING, USE ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. NOT TO BE USED ASASTEP
STOOL. (THE USE OF THIS MACHINE IN CONJUNCTION WITH THE PICK UP OF LEAD HAS NOT
BEEN INVESTIGATED BY UL)
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CAUTION: Risk of fireandinjury.donotexceed 13 amps. thereceptacleis energized
whenthevacuumisonorsettoautomode. whensettoautomode, the vacuum will turn
onautomatically whenthe appliance connected tothereceptacleisturnedon.

Grounding Instructions

This appliance must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path
of least resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This appliance is equipped
with a cord having an equipment-grounding conductor and grounding plug. The plug must be inserted
into an appropriate outlet that is properly installed.

WARNING: Improper connection of the equipment grounding conductor can resultin a risk of
electric shock. Check with a qualified electrician or service person if you are in doubt as to
whether the outlet is properly grounded. Do not modify the plug provided with the appliance —
if it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician.

FIG. A
GROUNDED
OUTLET This appliance is for use on a nominal 220-volt circuit and has a grounding
attachment plug that looks like the plug illustrated in Figure A. Make sure
that the appliance is connected to an outlet having the same configuration
as the plug. No adaptor should be used with this appliance.
GROUNDING
PIN
Motor

Be sure your power supply agrees with the nameplate marking.

Only connect to a proper 220-240 volt, 50Hz socket, Minimum fuse protection 13A.

Voltage decrease of more than 10% will cause loss of power and overheating. Manufacturer’s tools
are factory tested; if this tool does not operate, check power supply.

Max. load of socket-out: 2000W.

NOTICE: DO NOT operate this tool on D.C. current. Tool damage may occur.

IV. Technical data

CT42029: 80L 1000W*2
CT42030: 80L 1000W*3
CT42031:100L 1000*3
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Items supplied:

1. Handle

2. ON/OFF switch
3. Top section

4. Filter basket

5. Safety float valve
6. Clasp

Overview of nozzles

7. Container

8. Vacuum hose connection

9. Idlerwheel

10. Flexible vacuum hose

11+ Vacuum tube

12. airinlet

S
= .

13. Large vacuum nozzle
14. Dustbag

15+ turn on the water pipe
16. Crevice nozzle

17. Socket outlet
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Assembly
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Figure 6a:Use the supplied foamed plastic filter for wet vacuum-cleaning
Figure 6b:Use the supplied dust bag for dry vacuum-cleaning

Wet vacuum - cleaning
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Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “lI” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag included upon delivery is not suitable for wet vacuum-cleaning!

Dry vacuum-cleaning
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Unplug before change filter (Figure 1), then take out the bag and empty the dust or replace the bag.
Slip the dust bag onto the socket(figure 2) for dry vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 5 & 6a or 6b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “II” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag is suitable only for dry vacuum-cleaning!

Maintenance — cleaning

ln
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Unplug before maintenance (Figure 1)

Take off the foamed plastic filter (Figure 3), and wash by water (Figure 5)

IMPORTANT: Do not use detergents to clean the filter. The filter must be thoroughly dry before the
machine is used.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the EU.
To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return
ez and collection systems or contact the retailer where the

product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.

English
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I. Définition: Directives de sécurité

La définition suivante décrit la gravité de chaque mot-clé. Veuillez lire le manuel et notez ces
symboles.

DANGER: Indique une situation dangereuse imminente qui, si elle n'est pas évitée,
entrainera la mort ou des blessures graves.

Avertissement: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas
évitée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

Attention: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
peut entrainer des blessures mineures ou modérées.

Remarque: Les tests qui ne sont pas liés a des blessures, s'ils ne sont pas évités, peuvent entrainer
des dommages matériels.

>

Il. Consignes de sécurité importantes

Avertissement: Lorsque vous utilisez des appareils électriques, suivez toujours les précautions de
sécurité de base pour réduire les risques Incendie, choc électrique et blessure corporelle,
notamment:

Avant d'utiliser I'appareil, lisez et suivez toutes les instructions.

A Avertissement: Pour réduire le risque d'électrocution, n'exposez pas l'appareil a la pluie.

Ne laissez pas I'appareil lorsque I'appareil est connecté a une source d'alimentation. Débranchez-le
de la prise de courant lorsqu'il n'est pas utilisé et avant toute intervention.

* N'utilisez pas ce produit en tant que jouet. S'il vous plait préter une attention particuliére lorsque
les enfants utilisent ce produit.

« Utilisez cet appareil uniquement comme décrit dans le manuel. N'utilisez que des accessoires et
des piéces de rechange recommandés par le fabricant.

* N'utilisez pas le produit si le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés. Sil'appareil ne
fonctionne pas correctement ou s'il est tombé, endommagé, laissé a l'extérieur ou tombé dans I'eau,
retournez-le au centre de service.

* Ne tirez pas et ne portez pas le cordon d'alimentation de ce produit, n'utilisez pas le cordon
d'alimentation comme poignée, ne fermez pas la porte du cordon d'alimentation ou ne tirez pas le
cordon d'alimentation autour d'un coin ou d'un coin tranchant. Ne placez pas I'appareil sur le cordon
d'alimentation. Gardez le cordon d'alimentation a I'écart des surfaces chauffées.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation et ne débranchez pas le produit. Pour débrancher le
cordon d'alimentation, tenez la prise et non le cordon.

* Ne manipulez pas les fiches ou les appareils avec les mains mouillées.

* Ne mettez rien dans I'ouverture de I'appareil. N'utilisez pas ce produit avec des ouvertures
bloquées, évitez la poussiére, les peluches, les cheveux et d'autres éléments susceptibles de
réduire le flux d'air.

» Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a I'écart des
ouvertures et des pieces mobiles.

« Eteignez toutes les commandes avant de débrancher I'appareil.

» Soyez particuliérement prudent lorsque vous nettoyez les escaliers.

* N'utilisez pas ce produit pour attraper des liquides inflammables ou inflammables, tels que de
I'essence, ou en présence de liquides inflammables ou inflammables.

* Des chocs électrostatiques peuvent se produire dans les zones séches ou lorsque I'humidité
relative de I'air est faible. Ceci est seulement temporaire et n'affecte pas I'utilisation du vide. Pour
réduire la fréquence des chocs électrostatiques, utilisez une console, installez un humidificateur ou
utilisez un tuyau antistatique pour ajouter de I'humidité a I'air.

* Pour éviter une combustion spontanée, vider le réservoir aprés chaque utilisation
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Ill. Sauvegardez ces instructions

Régles de sécurité supplémentaires

* Branchez uniquement a une prise correctement mise a la terre.

* Ne ramassez aucun objet qui brile ou fume, comme des cigarettes, des allumettes ou des cendres
chaudes.

* Ne pas utiliser pour aspirer des matieres inflammables ou explosives telles que le charbon, les
céréales ou d'autres substances inflammables finement divisées.

* Ne pas utiliser pour aspirer des substances nocives, toxiques ou cancérigénes telles que I'amiante
ou les insecticides.

* Ne ramassez pas de liquides explosifs (tels que de I'essence, du gasoil, de I'huile de chauffage, du
diluant a peinture, etc.), des acides ou des solvants.

* N'utilisez pas d'aspirateur sans filtre, sauf comme décrit dans la section sur I'absorption par voie
humide.

 Certains bois contiennent des agents de conservation qui peuvent étre toxiques. Faites
particulierement attention lorsque vous utilisez ces matériaux pour éviter I'inhalation et le contact
avec la peau. Demander et se conformer aux informations de sécurité fournies par le fournisseur de
matériaux.

* N'utilisez pas le vide comme échelle d'échelle.

* Ne placez pas d'objets lourds dans le vide.

» Débranchez la fiche d'alimentation de la prise avant de nettoyer ou d'entretenir I'appareil

* L'IPX4 ne peut étre fermé qu'en connectant la prise IPX4 a la prise de I'appareil ou au couvercle de
la prise.

Avertissement: portez toujours une protection auditive pendant I'utilisation. Dans
certains cas et pendant la période d'utilisation, le bruit de ce produit peut entrainer une
perte auditive.

Attention: Toujours porter des lunettes de sécurité. Les lunettes portées tous les jours ne
sont pas des lunettes de sécurité. Sila zone est poussiéreuse, des masques ou des
masques a poussiére peuvent également étre utilisés.

Attention: Certaines poussieres contiennent des produits chimiques connus pour causer
le cancer, des défauts physiques ou d'autres risques pour la reproduction. Certains détails
de ces produits chimiques comprennent:

> BB

» Composés dans les engrais,

*Les composés dans les pesticides, les herbicides et les pesticides,

* Arsenic et chrome provenant du bois traité chimiquement.

Pour réduire votre exposition a ces produits chimiques, portez un équipement de sécurité certifié, tel
qu'un masque anti-poussiére congu pour filtrer les particules microscopiques.

Bofitier du moteur (a I'arriere de la téte d'aspiration):

Le

A Avertissement:

« L'aspirateur est uniquement conforme aux régles de renouvellement, de réparation et de peinture (rrp)
liées au plomb d'epa lors de I'utilisation d'un filtre HEPA.

* Pour réduire le risque de blessure, I'utilisateur doit lire le manuel d'instructions. Ne le laissez pas sans
surveillance. Ne pas ramasser de substances inflammables, inflammables ou chaudes. Ne pas utiliser
pres d'une poussiere, de liquides ou de vapeurs explosifs. L'équipement électrique génere des arcs ou des
étincelles susceptibles de provoquer un incendie ou une explosion. Ne stockez pas ou ne distribuez pas
d'essence a la station d'essence ou ailleurs. Ne pas respirer les substances toxiques ou cancérigenes ou
d'autres dangers pour la santé tels que I'amiante ou les pesticides. Toujours utiliser une protection oculaire
et respiratoire appropriée. Pour réduire le risque de choc électrique, ne I'exposez pas a la pluie. Magasin a
l'intérieur. N'utilisez que les mémes pieces de rechange pour I'entretien. Ne pas étre utilisé comme
tabouret. (L'utilisation de cette machine n'a pas été étudiée par ul avec extraction de plomb)
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Attention: Il existe un risque d'incendie et de blessure. Ne devrait pas dépasser 13
ampeéres. Lorsque l'aspirateur est allumé ou est en mode automatique, la prise est
alimentée. En mode automatique et lorsque I'appareil connecté a la prise est
ouvert, I'aspirateur s'allume automatiquement.

Instructions de mise a la terre

Cet appareil doit étre connecté ala terre. En cas de dysfonctionnement ou d'échec, la liaison au sol
fournit un itinéraire de moins de résistance au courant électrique pour réduire le risque de choc
électrique. Cet appareil est équipé avec un cable qui a un conducteur de mise a la terre de
I'équipement et une prise de mise a la terre. La fiche doit étre insérée dans une prise appropriée
correctement installée.

AVERTISSEMENT: Une mauvaise connexion du conducteur de mise a la terre de
I'équipement peut entrainer un risque d'électrocution. Vérifiez aupres d'un électricien
qualifié ou d'une personne de service si vous avez des doutes quant ala mise ala terre de la
prise de courant. Ne modifiez pas la fiche fournie avec I'appareil; Si elle ne rentre pas dans
la prise, faites installer une prise adéquate par un électricien qualifié.

FIG. A
DEPART A LATERRE Cet appareil doit étre utilisé dans un circuit de 220 volts nominal et avoir
une fiche de mise a la terre qui ressemble a la prise illustrée a la figure A.
Assurez-vous que l'appareil est branché dans une prise de courant ayant
la méme configuration que la prise . Aucun adaptateur ne doit étre utilisé
avec cet appareil.
PIN DE TERRE
Moteur

Assurez-vous que votre source d'alimentation correspond au marquage sur la plaque signalétique.
Il suffit de le brancher dans une protection de fusible appropriée de 220-240 volts, 50Hz, minimum
13A. La chute de tension de plus de 10% entrainera une perte de puissance et une surchauffe. Les
outils de Manufacturingr.s sont testés en usine; Si cet outil ne fonctionne pas, vérifiez I'alimentation
électrique.

Max. Prise de charge: 2000W.

AVIS: N'utilisez PAS cet outil avec du courant continu. Des dommages a I'outil peuvent se produire.

IV. Données techniques

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Articles fournis: Assembly

1, mangue 7, récipient 13, grande buse d'aspiration
2, interrupteur ON/ OFF 8, connexion du tuyau 14, sac a poussiére

3, section supérieure d'aspiration 15, allumer le tuyau d'eau

4, panier de filtre 9, roue folle 16, suceur plat

5, soupape a flotteur de 10, flexible d'aspiration 17, prise de courant
sécurité 11,. Tube vide

6, fermeture 12, prise d'air

Description générale des buses

" e®
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e Figure 6a: Nettoyage a I'aspirateur humide a I'aide du filtre en mousse fourni
Figure 6b: Nettoyage a sec a lI'aide du sac a poussiére fourni

Aspirateur humide - propre

French French
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Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.
Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

Retirez le bouchon avant de remplacer le filtre (Figure 1)

Le filtre en mousse attaché est tiré a travers le panier de filtre (Figure 2) pour le nettoyage par
aspiration humide.

Insérez la fiche et allumez l'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 4 & 5a ou
5b)

Pour CT42029 80L 2*1000,CT42030 80L3 *1000 et CT42031 100L 3 *1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT42029 80L2*1000; CT4203080L3 *1000; CT42031100L 3 *1000: Lorsque l'interrupteur est
pousseé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére indépendante, lorsque l'interrupteur
est poussé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur
la position «ll», I'outil connecté a la prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne également aprés 3a 5
secondes, etlorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur cesse également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie est inférieure a 1000W.

Le sac a poussiere fourni lors de la livraison ne convient pas pour |'aspiration par voie humide!

Nettoyage a sec
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Retirer le bouchon (Fig. 1) avant de remplacer le filtre, puis retirer le sac et vider la poussiére ou
changer le sac.

Faites glisser le sac a poussiére sur la douille (Figure 2) pour le nettoyage a sec.

Insérez la fiche et allumez l'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 5 & 6a ou
6b)

Pour CT42029 80L 2 * 1000, CT42030 80L3 * 1000 et CT42031 100L 3 * 1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque I'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT4202980L2*1000; CT4203080L3 *1000; CT42031 100L 3 * 1000 Lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére autonome, lorsque l'interrupteur est
pousseé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur la
position «lI», I'outil connecté a la prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne égalementapres 3 a5
secondes, et lorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur s'arréte également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie est inférieure a 1000W.

Le sac a poussiere ne convient que pour l'aspiration a sec!
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Maintenance - Nettoyage

Retirez le bouchon avant la maintenance (Figure 1)

Retirez le filtre en mousse (Figure 3) etrincez a I'eau (Figure 5)

Important: n'utilisez pas de détergent pour nettoyer le filtre. Le filtre doit étre completement sec
avant d'utiliser la machine.

Eliminer le produit correctement

Cette marque indique que ce produit ne doit pas étre éliminé
avec les autres déchets ménagers dans toute I'UE.
Pour éviter d'éventuels dommages a l'environnement ou a
la santé humaine dus a I'élimination incontrélée des
déchets, recyclez-la de maniére responsable afin de
promouvoir la réutilisation durable des ressources
ooy matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, utilisez les
systémes de retour et de collecte ou contactez le vendeur
ou vous avez acheté le produit. Vous pouvez prendre ce
produit pour un recyclage environnemental sdr.
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l. Definiciones: Pautas de Seguridad

Las definiciones siguientes describen el nivel de severidad de cada palabra de sefial. Por favor lea el
manual y preste atencién a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacion inminentemente peligrosa que, si no se evita, resultara en
la muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria
causar la muerte o lesiones graves.

PRECAUCION: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, puede
ocasionar lesiones menores o moderadas.

>

AVISO: Indica una practica no relacionada con lesiones personales que, si no se evita, puede
ocasionar dafos a la propiedad.

II. Instrucciones Importantes de Seguridad

ADVERTENCIA: Cuando utilice aparatos eléctricos, siga siempre las precauciones basicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, incluyendo
las siguientes:

Antes de usar este electrodoméstico, leay siga todas las instrucciones.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica. No exponga a la lluvia.
Almacene en interiores.

* No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacién. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

*No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacion. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

« Utilice este aparato sélo como se describe en el manual. Utilice Unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

« Utilice este aparato s6lo como se describe en el manual. Utilice Unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

* No jale ni transporte este aparato por el cable, use el cable como asa, cierre una puerta del cable o jale el
cable alrededor de bordes afilados o esquinas. No haga funcionar el aparato sobre el cable. Mantenga el
cable alejado de las superficies caliente

* No desconecte el aparato tirando del cable. Para desenchufarlo, sujete el enchufe, no el cable.

» No manipule el enchufe ni el aparato con las manos mojadas.

» No cologue ningun objeto en las aberturas del aparato. No utilice el aparato con ninguna abertura
bloqueada; Manténgase libre de polvo, pelusa, pelo y cualquier otra cosa que pueda reducir el flujo de aire.
» Mantenga el cabello, la ropa holgada, los dedos y todas las partes del cuerpo alejadas de las aberturas y
piezas moviles.

» Apague todos los controles antes de desconectar el electrodomeéstico.

» Tenga mucho cuidado al limpiar las escaleras.

* No use el aparato para recoger liquidos inflamables o combustibles, como gasolina, o para usar en areas
donde haya liquidos inflamables o combustibles.

* Los choques estaticos son posibles en areas secas o cuando la humedad relativa del aire es baja. Esto es
sélo temporal y no afecta el uso del vacio. Para reducir la frecuencia de choques estaticos, afiada humedad
al aire con una consola, un humidificador instalado o utilice una manguera antiestatica.

« Para evitar la combustion espontanea, vacie el recipiente después de cada uso.
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Ill. Guarde Etas Instrucciones

Normas de Seguridad Adicionales

» Conéctelo a una toma de corriente conectada a tierra apropiadamente.

* No recoja nada que esté ardiendo o humeando, como cigarrillos, fésforos o cenizas calientes.

* No lo use para aspirar materiales explosivos combustibles, tales como carbén, granos u otros
materiales combustibles finamente divididos.

* No lo use para aspirar materiales peligrosos, toxicos o cancerigenos, como amianto o pesticida.
* Nunca recoja liquidos explosivos (p.ej. gasolina, gasoil, aceite de calefaccion, diluyente de
pintura, etc.), acidos o disolventes.

* No use la aspiradora sin filtros en su lugar, excepto como se describe en aplicaciones de
recoleccién humeda.

* Algunas maderas contienen conservantes que pueden ser téxicos. Tenga sumo cuidado para
prevenir lainhalacién y el contacto con la piel cuando trabaje con estos materiales. Solicite y siga
cualquierinformacion de seguridad disponible de su proveedor de material.

* No use la aspiradora como escalera de paso.

* No coloque objetos pesados en la aspiradora.

* Antes de limpiar o mantener el aparato, el enchufe debe serretirado de la toma de corriente.

* IPX4 se concede solamente conectando un enchufe del IPX4 a la toma-fuera del aparatoo la
cubierta de la toma -hacia fuera esta cerrada.

ADVERTENCIA: Utilice siempre una proteccién auditiva personal adecuada que se ajusta al
uso. En algunas condiciones y duracion del uso, el ruido de este producto puede contribuir a la
pérdida auditiva.

ADVERTENCIA: Utilice siempre anteojos de seguridad. Los anteojos cotidianos no son anteojos
de seguridad.También use mascarilla facial o de polvo si la operacién del area es polvorienta.

ADVERTENCIA: Algunos polvos contienen sustancias quimicas que se sabe causan cancer,
defectos congénitos u otros dafios reproductivos. Algunos ejemplos de estos productos quimicos
son:

>

» Compuestos en fertilizantes,

» Compuestos en insecticidas, herbicidas y pesticidas,

* Arsénico y cromo de madera tratada quimicamente.

Para reducir la exposicion a estos productos quimicos, use equipo de seguridad aprobado, como
mascaras contra el polvo, especialmente disefiadas para filtrar particulas microscoépicas.

En la sobrecubierta del motor (en la parte posterior de la cabeza del vacio):

A ADVERTENCIA:

« Esta aspiradora cumple con las renovaciones, reparacion y pintura relacionadas con el plomo de la EPA
(PVP) para el vacio HEPA solo si se usa el filtro HEPA.

« Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer el manual de instrucciones. no corra sin
vigilancia. No recoja materiales inflamables, combustibles o calientes. no lo use alrededor de polvo,
liquidos o vapores explosivos. los aparatos eléctricos producen arcos o chispas que pueden causar
incendios o explosiones. No lo use en estaciones de llenado o en cualquier lugar donde la gasolina se
almacene o Dispense. No aspire materiales téxicos o cancerigenos ni otros materiales que pongan en
peligro la salud, como amianto o pesticidas. Utilice siempre proteccion respiratoria y ocular adecuada.
para reducir el riesgo de choque eléctrico, no lo exponga a la lluvia. Almacene en interiores. Cuando
efectue el servicio, utilice unicamente piezas de repuesto idénticas. no debe usarse como taburete de
paso. (el uso de esta maquina conjuntamente con la recoleccion del plomo no ha sido investigado por UL)
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PRECAUCION: Riesgo de incendio y lesiones. No debe exceder los 13 amperios. el . L i
Articulos suministrados:

receptégulo se energiza 9uando el vacio esté’e.ncendidoc’)ajustado al mc’Jdo 1. Manija 7. Recipiente 13. Boquilla de vacio grande
autome}t!co. Cuando se ajusta allmodo automatico, el vacio se encender'a 2. Encendido/Apagado 8. Conexién de la manguera de 14. Bolsa de polvo
automaticamente cuando se encienda el aparato conectado al tomacorriente 3. Secci6n superior vacio 15. Encienda la tuberia de agua
Instrucciones de conexion atierra 4. Cesta delfiltro 9. Rueda intermedia 16. Boquilla para hendiduras
Este aparato debe estar conectado a tierra. Si se encuentra una falla o averia, la conexion a tierra 5. Valvula de flotador de 10. Manguera flexible del vacio 17. Toma de corriente
proporciona una ruta de menor resistencia para la corriente eléctrica con el fin de reducir el riesgo de seguridad 11. Tubo de vacio
descarga eléctrica. Este electrodoméstico esta equipado con un cable que tiene un conductor de 6. Broche 12. Entrada de aire
puesta a tierra del equipo y un enchufe de conexioén a tierra. El enchufe debe serinsertado en un
tomacorriente apropiado que esté correctamente instalado. Descripcién de boquillas---

ADVERTENCIA: La conexion incorrecta del conductor de puesta a tierra del equipo puede
provocar unriesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista calificado o con una
persona de servicio si tiene dudas sobre si el tomacorriente esta debidamente conectado a
tierra. No modifique el enchufe provisto con el aparato. —Si no se ajusta a latoma de
corriente, tenga un tomacorriente apropiado instalado por un electricista calificado.

10

FIG. A

Toma de Tierra Este aparato es para uso en un circuito de 220 voltios nominal y tiene un

enchufe de conexion a tierra que se parece a la clavija ilustrada en la
figura a. Aseglrese de que el aparato esta conectado a una toma de
corriente con la misma configuracion que el enchufe. No se debe usar
ningun adaptador con este electrodoméstico.

.
Motor R* 13
Asegurese de que la fuente de alimentacién esté de acuerdo con el marcado de la placa.
Conecte solamente a una toma apropiada de 220-240 voltios, 50Hz, proteccién minima del fusible
13A. Ladisminucion del voltaje més del 10% provocara la pérdida de potenciay el
sobrecalentamiento. Las herramientas se prueban en fabrica; Si esta herramienta no funciona,

L
K"

{fteru

F

Clavija de puesta a tierra

revise la fuente de alimentacion.
Max. carga de la toma-salida: 2000W.
Aviso: No debe operar esta herramienta en corriente continua. Se pueden producir dafios en la

PRy
herramienta. Ny
RNy

IV. Datos técnicos oa&r\/
-
CT42029:80L 1000W*2 @QQQ §

CT42030:80L 1000W*3 2 =
CT42031:100L 1000W*3

-
10 \
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Figura 6a: Utilice el filtro de espuma de plastico suministrado para limpiar la aspiradora humeda.
Figura 6b: Utilice la bolsa de polvo suministrada para la limpieza en seco del vacio
Limpieza humeda al vacio

IE®

Spanish

Desconectar antes de cambiar el filtro (Figura 1)

Jale el filtro de espuma de plastico que se suministra en la canasta del filtro (Figura 2) para limpiar la
aspiradora humeda.

Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura4 & 5a or
5b)

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicién "O", la aspiradora no funcionara; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"lI", mientras que la herramienta que esta conectada con la toma que trabaja, la aspiradora también
trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para su funcionamiento, la
aspiradora también se para su funcionamiento.

La instalacién exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iLa bolsa de polvoincluida en la entrega no es apta para la limpieza humeda de vacio!

Limpieza en seco del vacio
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Desenchufelo antes de cambiar el filtro (Figura 1), luego saque la bolsa y vacie el polvo o reemplace
la bolsa.

Deslice la bolsa de polvo en la toma de corriente (Figura 2) para la limpieza en seco del vacio
Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura 5 & 6a o

6b)
Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:
Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el

interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicién "O", la aspiradora no funcionara; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"ll", mientras que la herramienta que esta conectada con el zécalo que trabaja, la aspiradora
también trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para el funcionamiento,
la aspiradora también se para el funcionamiento.

Lainstalacion exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iEl bolso de polvo es conveniente solamente para la limpieza seca de vacio!
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Mantenimiento— Limpieza

Desenchufe antes del mantenimiento (Figura1)

Despegue el filtro de espuma de plastico (Figura 3) y lavelo con agua (Figura 5)

IMPORTANTE: No use detergentes para limpiar el filtro. El filtro debe estar completamente seco
antes de utilizar la maquina.

Eliminacion correcta de este producto

Esta marca indica que este producto no debe ser eliminado

con otros desechos domésticos en toda la UE.

Para evitar el posible dafio al medio ambiente o a la salud

humana de la eliminacién incontrolada de desechos,

reciclela de maneraresponsable para promover la
[

reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para
devolver el dispositivo usado, por favor use los sistemas de
devolucién y recoleccion o péongase en contacto con el
minorista donde se compro el producto. Pueden tomar este
producto para el reciclaje seguro ambiental.
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I. Tanimlar: Giivenlik Kurallari

Asagidaki tanimlar, her sinyal kelimesi igin siddet derecesini tanimlar. Litfen kilavuzu okuyun ve
bu sembollere dikkat edin.

TEHLIKE: Onlenmezse éliimle veya ciddi yaralanmalarla sonuglanabilecek tehlikeli bir
durumu ifade eder.

UYARI: Onlenmedigi takdirde 6liim veya ciddi yaralanmayla sonuglanabilecek potansiyel
olarak tehlikeli bir durumu belirtir ifade eder.

DIKKAT: Onlenmedigi takdirde hafif veya orta derecede yaralanmayla sonuglanabilecek
potansiyel olarak tehlikeli bir durumu belirtir.

Not: Kisisel yaralanmayla ilgili olmayan ve kaginilmadigi takdirde maddi zarara neden olabilecek bir
uygulamayi gosterir.

Il. ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

UYARI: Elektrikli aletleri kullanirken, asagidakiler dahil olmak tzere, yangin, elektrik garpmasi ve
kisisel yaralanma riskini azaltmak i¢in her zaman temel glivenlik 6nlemlerine uyun:
BU CiHAZI KULLANMADAN ONCE, TUM TALIMATLARI OKUYUN VE TAKIP EDIN.

>

A UYARI: Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin: Yagmura maruz birakmayin. Ev iginde saklayin.

* Bir gti¢c kaynagina baglandiginda cihazi birakmayin. Kullaniimadigi zamanlarda ve servis
isleminden Once fisi prizden gekin.

» Cihazin oyuncak olarak kullaniimasina izin vermeyin. Cihaz gocuklar tarafindan veya yakininda
kullanildiginda dikkatli olun.

* Bu cihazi SADECE kilavuzda agiklandigi gibi kullanin. Yalnizca Ureticinin tavsiye ettigi ek
parcalarini ve yedek pargalarini kullanin.

* Bu cihazi hasarli bir kordon veya figle kullanmayin. Cihaz dogru calismiyorsa veya

dusurdlmus, hasar gérmus, agik havada birakilmig veya suya diusmus olursa, bir servis merkezine
iade edin.

* Bu cihazi kordun ile gekmeyin veya tasimayin, kordonu tutamak olarak kullanin, kordonun
Uzerindeki bir kapagi kapatin veya kordonu keskin kenarlardan veya kdselerden ¢ekin. Cihazi
kordon Gzerinden galistirmayin. Kordonu isitilmis ylzeylerden uzak tutun.

* Bu cihazi kordonu ¢ekerek fisi cikarmayin. Fisi gcikarmak i¢in, kordonu degil fisi tutun.

* Fisi veya cihazi 1slak ellerle tutmayin.

» Cihazin agikliklarina herhangi bir nesne koymayin. Cihazi herhangi bir bloke edilmis agiklikta
kullanmayin; toz, tiftik, sa¢ ve hava akisini azaltabilecek herhangi bir seyden uzak tutun.

» Saclari, gevsek giysileri, parmaklari ve tim viicut kisimlarini acikliklardan ve hareketli pargalardan
uzak tutun.

» Cihazi fisten cekmeden dnce tim kontrolleri kapatin.

* Merdivenlerde temizlik yaparken ekstra dikkat gdsterin.

» Cihazi benzin gibi kendiliginden tutusan veya yanici sivilari toplamak igin veya kendiliginden
tutusan veya yanici sivilarin bulundugu alanlarda kullanmayin.

» Kuru alanlarda veya havanin bagil nemi disik oldugunda statik soklar olabilir. Bu sadece gecici ve
elektirkli siglrgenin kullanimini etkilemez. Statik soklarin sikligini azaltmak igin, bir konsol, monte
edilmis nemlendirici veya anti-statik hortumu kullanarak havaya nem katin.

* Kendiliginden yanmayi édnlemek icin, her kullanimdan sonra tenekeyi bosaltiz.
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Ill. BU TALIMATLARI SAKLAYIN

EK GUVENLIK KURALLARI

» Sadece dogru sekilde topraklanmis bir prize baglayin.

« Sigara, kibrit veya sicak killer gibi yanan veya tuten herhangi bir seyi almayin.

* Kémur, tahil veya digerince bolinmus yanici maddeler gibi yanici patlayici malzemeleri sipirmek
icin kullanmayin.

* Asbest veya bocek ilaci gibi tehlikeli, zehirli veya kanserojen materyalleri stiplirmek igin
kullanmayin.

» Asla patlayici sivilari (6rn. Benzin, dizel yakiti, kalorifer yakiti, boya tiner vb.), asitleri veya
¢ozuculeri toplamayin.

* Islak Toplama Uygulamalarinda agiklandigi durumlar haricinde, yerinde filtre olmadiginda
stplUrmek icin kullanmayin.

» Bazi ahsaplarda toksik olabilecek koruyucu maddeler bulunur. Bu malzemelerle galisirken soluma
ve ciltle temasi 6nlemek igin ekstra 6zen gdsterin. Malzeme tedarikginizden temin edilebilecek
guvenlik bilgilerini isteyin ve uygulayin.

» SlUipurgeyi adim merdiven olarak kullanmayin.

» Slipurge uzerinde agir nesneler koymayin.

» Cihazi temizlemeden veya bakimini yapmadan 6nce elektrik fisi prizden ¢ikariimahdir.

* IPX4, sadece bir IPX4 fisini cihazin soketine baglayarak veya soketin kapaginin kapali olmasiyla
verilir.

UYARI: Her zaman kullanim sirasinda uygun kisisel isitme korumasi kullanin.
Bazi sartlar ve kullanim siresi boyunca, bu urinden kaynaklanan gurilti isitme kaybina
katkida bulunabilir.

UYARI: HER ZAMAN emniyet goézlukleri kullanin. Genel yasamda kullanilan gézlikler
giivenlik gézliikleri DEGILDIR.
Ayrica, alan tozluysa, yliz veya toz maskesi kullanin.

UYARI: Bazi tozlar kansere, dogum kusurlarina veya diger Greme zararina neden oldugu
bilinen kimyasallar igerir. Bu kimyasallarin bazi érnekleri sunlardir:

> B>

* Glubrelerdeki bilesikler,

« Insektisitler, herbisitler ve pestisitlerdeki bilesikler,

» Kimyasal islem gormus keresteden yapilmis arsenik ve krom.

Bu kimyasallara maruz kalma olasiligini azaltmak igin, mikroskopik partikilleri filtrelemek i¢in 6zel
olarak tasarlanmis toz maskeleri gibi onaylanmis givenlik ekipmani kullanin.

MOTOR KONUTU (supurge bagliginin arkasinda):

A UYARI:

* Bu suipurge, yalnizca hepa filtresi kullaniliyorsa, hepa vakumuyla ilgili yenileme, onarim ve boyama (rrp)
kuralini karsilar.

« Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanici kullanim kilavuzunu okumalidir, gézetimsiz g¢alistirmayin.
Kendiliginden yanabilien, yanici veya sicak materyalleri toplamayin, Patlayici toz, sivi veya buharli
ortamda kullanmayin,elektrikli cihazlar, yangina veya patlamaya neden olabilecek yaylar veya kivilcimlar
Uretir, benzin istasyonlarinda veya benzin saklanmis veya dagitilmis depolarda kullanmayin. Toksik veya
kanserojen maddeleri veya asbest veya bocek ilaci gibi diger tehlikeye sokan maddeleri stipiirmeyin.
Daima uygun g6z ve solunum korumasi kullanin. Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin, yagmura maruz
birakmayin. iceride saklayin. Servis yaparken, sadece ayni yedek pargalari kullanin. bir basamak cihazi
olarak kullanilmamalidir. (Bu makinenin kursun ile birlikte kullanilmasi, ul tarafindan arastiriimamistir)
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DIKKAT: Yangin ve yaralanma riski, 13 amperi asmayin. Vakum acik oldugunda veya
otomatik moda ayarlandiginda hazne enerjilenir. Otomatik moda ayarlandiginda, prize takili
cihaz acildiginda stpurge otomatik olarak acilir.

Topraklama Talimatlar:

Bu cihaz topraklanmalidir. Ariza veya bozulmus durumunda topraklama, elektrik carpmasi riskini

azaltmak icin elektrik akimiicin en az direngli bir yol saglar.

Bu cihaz, ekipman topraklama iletkenine ve topraklama figine sahip bir kordon ile donatiimistir.

Fis uygun sekilde takilmis uygun bir prize takilmalidir.
UYARI: Ekipman topraklama iletkeninin yanlis baglanmasi elektrik carpmasi riskiyle
sonugclanabilir. Prizin uygun sekilde topraklandigindan emin degilseniz, yetkili bir
elektrikgiye veya servis personeline danisin. Cihazla birlikte verilen fisi degistirmeyin - prize
uymazsa, yetkili bir elektrikci tarafindan uygun bir prize takilmalidir.

Sekil A

TOPRAKLANMIS PRIZ Bu cihaz, nominal 220 voltluk bir devrede kullanilir ve $ekil A'da
gosterilen fise benzeyen bir topraklama fisi vardir. Cihazin, fisle ayni
yapilandirmaya sahip bir prize bagli oldugundan emin olun. Bu cihazla
birlikte adaptor kullaniimamalidir.

TOPLAMA PIMI

Motor

Gug kaynaginizin, etiket ile uyumlu oldugundan emin olun.

Sadece uygun bir 220-240 volt, 50Hz soketine, Minimum sigorta korumasi 13A olan devreye
baglayin. % 10'dan fazla voltaj diiglisii, glic kaybina ve agiri isinmaya neden olur. Uretici araglari
fabrikada test edilmistir; Bu arag galismiyorsa, guc kaynagini kontrol edin.

Maks. soket ¢ikisi yikii: 2000W.

Not: Bu aleti D.C. akiminda KULLANMAYIN. Takim hasari olusabilir.

IV. Teknik veri

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Saglanan aksesuarlar:
1.Tutamak

2.0N/ OFF anahtari

3. Ust bélim

4. Filtre sepeti

5. Emniyet samandira valfi
6. Toka

Nozullara genel bakis

R
K

{(te

4

7. Konteyner

8 . Vakum hortum baglantisi
9. Avara tekerlek

10.Esnek vakum hortumu
11 . Vakum tipu

12. Hava girisi

'
)

]
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10.Blylk vakum nozulu
14. Toz torbasi

15. Su borusunu agin
16. Catlak nozulu

17. Priz

Montaj

Liutfen aklinizda bulundurun:

Sekil 6a: Islak vakumlu temizlik icin verilen képuklu plastik filtreyi kullanin
Sekil 6b: Kuru vakumlu temizlik i¢in verilen toz torbasini kullanin
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Islak vakumlu - temizlik
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Filtreyi degistirmeden 6nce fisi gikarin (Sekil 1)

Islak vakumlu temizlik igin Grlinle birlikte verilen kopuklu plastik filtreyi filtre sepetinin Gzerine ¢gekin
(Sekil 2).

Fisi takin ve anahtari acin, ardindan cihaz ¢alismaya baslar (Sekil 4 & 5a veya 5b)

CT42029 80L 2¥1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:igin

Dagmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli sipurge ¢alisacaktir; anahtari

“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli sipirge ¢calismayacaktir.

CT42029 80L 2¥1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:igin

Diagmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli sipuirge ¢alisacaktir; Digmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli siplrge galismayacaktir; Digmeyi “Il” konumuna getirdiginizde, sokete bagl
olan alet galisirken elektrikli stiptrge de 3-5 saniye sonra galisir, alet galismayi durdururken,
elektrikli stipurge de ¢alismayi durdurur.

Soketin glcu igin dis tesis 2000W'nin altinda olmalidir.

Teslimatta dahil edilen toz torbasi islak vakumlu temizlik i¢in uygun degildir!

Kuru vakumlu - temizlik
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Filtreyi degistirmeden 6nce fisi cikarin (Sekil 1), ardindan torbayi ¢ikarin ve tozu bosaltin veya
torbayi degistirin.

Kuru vakumlu temizlik igin toz torbasini sokete (sekil 2) takin.

Fisi takin ve anahtari agin, ardindan cihaz galismaya baslar (Sekil 5 & 6a veya 6b)
CT4202980L2*1000 CT4203080L3*1000; CT42031 100L 3 *1000:icin

Dugmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli siplrge ¢alisacaktir; anahtari

“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli siplirge caligmayacaktir.

CT4202980L2*1000 CT4203080L3*1000; CT42031 100L 3 *1000:icin

Dugmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli sipulrge galisacaktir; Digmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli stiplirge calismayacaktir; Digmeyi “II” konumuna getirdiginizde, sokete bagl
olan alet ¢alisirken elektrikli sipurge de 3-5 saniye sonra ¢alisir, alet calismayi durdururken,
elektrikli siplrge de galigsmayi durdurur.

Soketin glcu igin dig tesis 2000W'nin altinda olmalidir.

Toz torbasi sadece kuru vakumlu temizlik icin uygundur!

Bakim - temizlik

Bakim yapmadan &nce fisi gikarin (Sekil 1)

Koépuklu plastik filtreyi (Sekil 3) ¢ikarin ve suyla yikayin (Sekil 5).

ONEMLI: Filtreyi temizlemek icin deterjan kullanmayin. Makine kullanilmadan énce filtre iyice kuru
olmahdir.

Bu Grinin dogru sekilde atilmasi

Buisaret, bu iriiniin AB genelinde diger evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerektigini géstermektedir.

Kontrolsliz atiklarin gevreye veya insan sagligina zarar
vermesini 6énlemek igin, malzeme kaynaklarinin
surdurdlebilir yeniden kullanimini tesvik etmek igin sorumlu
bir sekilde geri donusturun. Kullanilmis cihazinizi iade
etmek igin lutfen iade ve tahsilat sistemlerini kullanin veya
uraniin satin alindigi saticiya basvurun. Onlar trind
cevresel guvenli geridénusum icin alabilirler.
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l. Onpe,qenel-lml: YKa3aHuA no TexHUKe 6e3onacHoCTHU

HwuxeykasaHHble onpefeneHus onucbiBaloT YPOBEHb 3HAYMMOCTU KaX40ro CUrHanbHOro CrioBa.
Mpocbba npounTaTh pyKOBOACTBO 1
o6paTuTb BHUMaAHWE Ha JaHHble CUMBOJIbI.

OMNACHOCTb: YkasbiBaeT Ha HENOCPEACTBEHHO ONACHY CUTyaLnio, KoTopas MPUBOAUT K
netanbHOMY UCXOAY UMW TSXenbIM TpaBmMaM, ecinin ee He yaaetcs nsbexarb.

BHUMAHME: YkasbiBaeT Ha NOTeHLManbHY0 OMNacHOCTb, CNOCOGHY0 NPMBECTU K
netanbHOMY MCXOAY UMW TAXENbIM TpaBmMaM.

OCTOPOXHO: YkasbiBaeT Ha NOTEHLMaNbHY OMNAaCHOCTb, CNOCOOHY0 NPMBECTU K
TpaBMaM Manomn unu cpegHen TAXecTu.

NPEOYNPEXOEHWE: YkasbiBaeT Ha 4eATENbHOCTb, HE CBA3AHHY0 C HAHECEHNEM TPaBM,
CnocobHYy HaHecTu ylwepb nMyLLecTBy.

1l. BAXHbBIE UHCTPYKLUWWU NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

BHWUMAHME: MNpwn ncnonb3oBaHumn anekTponpnbopos Bcerga cobnogante OCHOBHbIE MeEPbI
NpPefoCTOPOXHOCTU AN YMEHbLUEHUS pucka

BO3HWKHOBEHWS MoXapa, MopaxXeHWs 3NeKTPUYeCKNM TOKOM 1 NONYyYeHUs TpaBMbl, B TOM Yncne
cnepyouue:

NEPEQ UCMONb30BAHUEM OAHHOIO MPUEOPA MPOYUTAMATE U COBINIOOANTE BCE
WHCTPYKUWW.

BHUMAHME: [1na yMeHbLUEeHNsi pycka NOpaxeHns anekTpuyecknum TokoM. He nogseprante
BO3AENCTBUIO A0XKAA. XpaHUTE B NMOMELLEHUN.

* He cnepyet octaBnsATe npubop 6e3 npycMoTpa, koraa oH NOAKIIOYEH K UCTOYHMKY anekTponuTaHus. Korga
npnbop He ncnonb3yeTcs n nepeq obCnyxMBaHWEM, U3BMEKUTE BUMKY U3 PO3ETKU.

* He gonyckaiTe ncnonb3oBaHus npnbopa B kadecTBe UrpyLku. MNposensaite ocobyto 0OCTOPOXHOCTb, kKoraa
npnbopoM Nonb3yrTCH AETU UK PSOOM HaXOAATCH AETU.

* Ncnonbaynte npubop TOJIbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSMU, ONMCAHHBIMU B PYKOBOACTBE.
Mcnonb3yinTe TONbko pekoMeHayeMble NPon3BOAUTENEM akceccyapbl 1 3an4acTu.

* He ucnonb3ynTte gaHHbINn npubop B criyyae NoBpexaeHus LWHypa unv Bunku. B crniyyae HenpasunbHowm
paboTbl npubopa unu ero

nageHusi, NOBPeXAeHUs!, HaXOXAEeHUs Ha ynvLe Unu NnageHus B Body, BO3BPATUTE €ro B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

* 3anpelyaercs TAHYTb MW HECTU AaHHbIA Npubop, yaepxXvBas ero 3a LUHYp, UCMOMNb30BaTh LUHYP B Ka4ecTBe
PYYKM, 3aKpbIBaTh ABEPb C 3aXaTeM LUHypa, U AOMNyCcKaTb ero HaTsHKEHNs BOKPYT OCTPbIX Kpaes 1 yrnoBs. He
Hae3xavTe NpMbopom Ha LHYp. [lepxuTe LWHYp BAANM OT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEW.

* 3anpeLyaercs BbITArMBaTb AaHHbIA Npubop 13 po3eTku, yaepKuBas ero 3a LWHyp. [ina n3snevyeHust BUKu 13
po3eTkun beputech 3a BUMKY, a He 3a LLUHYP.

* 3anpelyaetcs 6paTh BUIKY UM NpMBOp BNAXHbIMU pyKamu.

* 3anpeLyaertcs 3acoBbIBaTb MOCTOPOHHUE NPEAMETHI B OTBEPCTMSA Npubopa. He ncnonbayiite npnbop, ecnu
3TN OTBEPCTUS 3abBNOKMPOBaHbI; 3alumLLaiTe OT BO3AENCTBUSA MbinK, BOPCa, BONOC U BCErO, YTO CMOCOBHO
CHM3WTb MHTEHCMBHOCTb BO3AYLUHOrO NMOTOKA.

* [lepxuTe Bonockl, CBOGOAHYIO oaexay, NanbLibl U NPOYMe YacTu Tena nofarnbLue oT OTBEPCTUN U
OBWKYLLMXCS YacTen.

» OTKNOYMTE BCE AMeMeHTbl YNpaBneHns nepes nssneveHvemM BUnkm npmbopa na poseTku.

* MposiBnsAriTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTb NpU YOOpKe NECTHWL,.

* He nonb3ywtecb Nnpubopom Ans yaaneH1s OrHeonacHbIX U roproYnX XXUOKOCTEMN, Taknx Kak BEeH3NH, 1 He
ncnonbaynTe ero B Mecrtax, rae OrHeonacHble Unm roproyme XnaKocT MoryT NpucyTCTBOBATb.

* BO3MOXXHO BO3HWKHOBEHMWE 3NEKTPOCTATUYECKOrO pa3psaa B 3aCyLLNMBbLIX YCMOBUSAX UMW NMPU HU3KOM
OTHOCUTENbHOWN BNaXHOCTU BO3Ayxa. OTO MULLb BPEMEHHbIN 3 MEKT, KOTOPbIV HE BNNUSET HA UCMOMNb30BaHNe
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nblnecoca. s CHUXEHWSI YacTOTbl BO3HWKHOBEHUS 3IEKTPOCTATUYECKOrO pa3psifa YBNaXHsaNTe BO3AYX Npu
MOMOLLIY KOHCOMW, YCTAHOBMNEHHOIO YBAXHUTENS WY UCNONb3YATEe aHTUCTaTUHECKNIA LLUMaHT.
* Bo n3bexaHve camoBO3ropaHuisi ONoPOXKHSIATE KaHUCTPY NMOCHE KaXaoro UCToNb30BaHUs.

11l. COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIUN

AONMONHUTENBbHBLIE NPABUNA TEXHUKU BE3OMACHOCTHU

* MoaknioyanTech TONbKO K po3eTke C Haanexalnm 3asemneHmem.

* He ypanainTe ropswme nnu gbiMsALMecs NnpeameThbl, Takme Kak curapeTbl, CIMYKN UNn ropavui
nenen.

* He ucnonb3yinte npubop ANs yaaneHUs ropiodnx B3pbIBOONACHbIX MaTepuanos, Takux Kak yronb,
3€pPHO UMW NpoYne MenKkoancnepcHble roproyme Matepumarnsl.

* He ncnonb3ynte npubop AN yaaneHns onacHbiX, TOKCUYHbIX UM KAHLLEPOreHHbIX BELECTB, Taknx
kak acbecT unu necTuung.

* Hukorga He yaananTe B3pblBYaTbie XUAKOCTM (Hanpumep, 6eH3nH, An3enbHoe TONMMBO, NeYHoe
Tonnueo, pasbaBuTens A4NA KPACKu 1 Np.), KNCNOTbl UM PacTBOPUTENN.

* He ucnonb3ynte neinecoc 6e3 yctaHOBNEHHbIX (pUNbTPOB, 3@ UCKITIOYEHWEM ClyYaeB, ONMVCaHHbIX B
Cnocobax ncnonb3oBaHWs BO BNaXHOM pexume (AN BnaxHon ybopku).

* HekoTopble BUAbI ApPEBECUHbI COAEpXaT KOHCEPBAHThLI, KOTOPbIE MOTYT OblTb TOKCUYHbLI. ByabTe
npeaenbHO OCTOPOXHbI Npu paboTe ¢ NofobHbIMM MaTeprnanamu, 4Tobbl n3bexaTb UX BAbIXaHUA 1
KOHTaKTa c koxen. 3anpalwmsaiite n cobnioganTte Bce npasunna TeXHUKN 6€30NacHOCTK, NONyYeHHble
OT Ballero NnponssoaunTens matepranos.

* He ucnonb3yinTe nbinecoc B KA4eCTBE NECTHULbI-CTPEMSAHKN.

* He cTaBbTe Ha NblNecoc Taxenble NpeameThl.

 [epen o4ncTKOM UnNM NpoBeAeHNEM TeXHU4Yeckoro obcnyxunsanusa npnbopa Heob6xoamMmo n3Bneyb
BUIIKY 9NEKTPONUTAHNS N3 LUTENCENbHOW PO3ETKU.

» 3awumTa IPX4 obecneunBaeTcsa TONbKO Npy NOAKMOYeHUM BUNKN |PX4 k uTencenbHOM po3eTke
npubopa nnu Npu 3akpbITON KPbILLKE LWITEMNCENbHOW PO3ETKN.

BHUMAHME: Bcerga npu ncnonb3oBaHWM HOCUTE COOTBETCTBYHOLLME NUYHbIE CPEACTBA 3aLUUThI
OpraHoB crnyxa, COOTBETCTBYOLLME

TpeboBaHuaM. [Mpu onpeaeneHHbIX YCNoBUSX U NPOAOIKUTENBHOCTY UCMONb30BaHMS LIYM,
NPOU3BOAMMbIV JAHHBIM U3OEeNUeM, MOXET NPUBOAMUTL K NoTepe crnyxa.

BHUMAHME: BCEIJA ncnonb3yiiTe 3alumTHble o4ku. MNoBceaHeBHble odkn HE siBnstoTcs
3aLUMTHBIMU OYKaMW.

Tawke HageBanTe 3alUTHYI0 MaCKy UK MbiNe3allUTHY0 Macky B criyyae 3anbifieHHOCTV paboyen
30HbI.

BHUMAHME: HekoTopble BUAbI NbiNy cogepxat XMMU4eck/e BellecTBa, KoTopble MoryT
NMOCIY>XWUTb NMPUYMHON NOSIBEHUSI OHKOIOrMYECKNX 3aboneBaHuii, BPOXAEHHbIX AeEKTOB U
CMpOBOLMPOBaThL HapyLUeHNe PeENPOAYKTUBHOM hyHKLMK. Huke nprvBeaeHbl NPUMepPbl HEKOTOPbIX
TaKUX XMMUYECKNX BELLECTB:

* BelwecTBa B cocTaBe ynobpeHui,

* BellecTBa B coCTaBe MHCEKTULMAOB, repObULMAOB M NeCTUUNAOB,

* MbILWBSAK M XPOM U3 XUMU4eckn obpaboTaHHOM APEeBECUHBI.

[N CHMXeHNA BO3AENCTBUA aHHbIX XMUYECKNX BELLECTB NOMb3yNTeChb yTBEPXAEHHbIMMN
3aLlUUTHBIMY CpeacTBaMu, TaKUMU Kak Nblfe3alnTHble Macku, npegHa3HayeHHble cneymnanbHo Ans
OTUNBTPOBbLIBAHNS MUKPOCKOMUYECKMUX YacTul,.

HA KOPTYCE OBUTATEJIA (Ha 3agHen YacTu BaKyyMHOW roONoOBKK):

BHUMAHUE:

Russia
30



* [laHHbIN NbiNnecoc cooTBETCTBYET TpeboBaHuaM [MpaBuna no BOCCTaHOBUTENbHLIM, PEMOHTHBIM paboTam
1 NOKpacke € cogepxaHvem cBMHLUa AreHTCTBa No oxpaHe okpyxatowen cpebl (EPA) kK BakyyMHbIM
nbiriecocam ¢ punbTpaunen HEPA (BbICOKOIEKTUBHOE yaepKaHne YacTuLl) TONbKO Npu
MNCMNOMb30BaHUN BbICOKOI(MMEKTUBHOIO CyX0ro Bo3gyLuHoro cmnbtpa HEPA.
* iNs yMeHbLUEHNS pyUCKa NONyyYeHWst TpaBMbl MOMb30BaTENb AOMMKEH O3HAKOMUTBLCS C MHCTPYKLME no
akcnnyataumn. He octaBnsinTe BKIOYEHHbIN Npubop 6e3 npucmoTpa. He yaansiite orHeonacHsle,
roptoune n HarpeTble MaTtepuansl. He ncnonb3ayinte B6nn3aun B3pbIBOONACHOW MbINW, XUAKOCTEW 1 NapoB.
OnekTpuyeckue npubopbl 06pasyloT Ayrv UM UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT MOCIYXUTb MPUYUHON
BO3HVIKHOBEHUS Noxapa unu B3pbia. He ncnone3yiiTe Ha aBTo3anpaBOoYHbIX CTAHLMAX MW B N0ObIX
MecTax XpaHeHVs Unu nepekayku 6eHsnHa. He yaoansaiite npym noMoLLmM nblnecoca TOKCUYHbIE 1
KaHLeporeHHble BELLECTBa UNu NpoYne maTepuansl, Co3aatoLlme yrposy Ans 340pOoBbs, Takue Kak acbecTt
1nu necTmumabl. Beerga nonbaynrech HaanexalyiMm cpeacTBaMu 3aLnTbl OPraHOB 3PEHUS U AbIXaHUs.
[N yMeHbLUeHUs pycka NopaXeHWs aNeKTPUYeCKMM TOKOM He nofBseprante npubop Bo3aecCTBUIO AOXAS.
XpaHuTe B nomelleHun. B xoae ob6cnyxunBaHust NCNoNb3yiTe TONbKO NAEHTUYHbIE 3anacHble YacTy.
3anpeLyaeTtcs ucnonb3osatk NpMbop B kayecTBe cTyna-ctpemsHku. (Komnawus UL He paccneposana
ncnonb3oBaHne faHHoro npubopa B codeTaHun ¢ yaaneHnem CBUHLA)
OCTOPOXHO: OnacHOCTb BO3HVWKHOBEHUS MoXapa W nomnyveHus TpaBmbl. He npeBbiwaniTte 13
amnep. [Nogaya nUTaHNnsa B rHe3[0 NPOUCXOANT MPY BKIIOYEHUW BaKyyMa Un yCTaHOBKe B
aBTOMaTU4eCcKui pexxuvm. Mpy ycTaHOBKe aBTOMaTUHECKOro pexvmMa BakyyM BKIHOYaeTCst
aBTOMaTM4eCKV Mpu BKINOYeHUM npmbopa, NOAKIMIYEHHOrO K rHesay.

WHCTpyKUMK No 3a3eMIeHUt0

JaHHbIn npubop gomxeH ObITb 3a3emneH. B cnyvyae HencnpaBHOCTH UMW NONOMKM 3a3eMreHne
obecneynBaeT NMHUIO

HanMeHbLUEero ConpoTUBNEHUS ANSA 3NEKTPUYECKOro TOKa C LieNblo YMEHbLUEHUS prcKa MopaxXeHus
3NEeKTPUYECKMM TOKOM. [laHHbIN Npubop ocHalLeH

LHYPOM C NPOBOAHMKOM, 3a3eMnsioWwmnm obopygoBaHune, n BUNKON ¢ 3a3emneHnem. Bunky cneagyet
NoAKMIOYNTb K

COOTBETCTBYIOLLEl pOo3eTKe, yCTAHOBINEHHOM Haanexawmnm obpasom.

BHUMAHME: HenpaBunbHoe noaknoyeHne npoBogHuKa, 3asemnsiollero obopynoBaHue,
MOXeT CTaTb MPUYMHON NOPaXeHUs ANeKTpU4eCckuM TOKOM. [IpOKOHCYNbTUPYHTECH C
KBanMuUUMpoBaHHbIM 3NTIEKTPUKOM UITU TEXHUYECKUM CNEeLMannucTom, ecnu Bbl
COMHeBaeTeCb, NPaBWIIbHO N 3a3eMneHa po3eTka. He BHOCUTE KOHCTPYKTUBHbIE
M3MEHEeHMNS B BUIIKY, NPeAOoCTaBEeHHY0 BMecTe C Tpnbopom - eCnum oHa He MOAXOAUT K
po3eTke, KBannmpuLuMpoBaHHbIA 3NEKTPUK AOIIKEH YCTAHOBUTbL NPaBUbHYO PO3ETKY.

PUC. A
PO3ETKA C 'HE3OM 3A3EMJIEHNA

[aHHbIn NpnbOp NOANEXUT MCNOMNBb30BAHMIO B LLeN HOMUHAaNbHOIO
Hanps>xeHnsa Ha 220 BONbT U UMEET NAaTPOHHbIA OTBETBUTENbHbIN
LwTencenb 3a3eMneHns, KOTOPbIV BbIFMSAUT Kak BUNKa, Noka3aHHasa Ha
pucyHke 1. YoocToBepbTeCh, UTO NpuBOpP NOAKIIOYEH K pO3eTKe,
MMeloLLEe TaKyto e KOHdurypauuto, 4to u wtencensHas sunka. C atum
npnbopoM Hemnb3s UCNoNb3oBaTh aganTepsl.

KOHTAKT 3A3EMJIEHNA

OBuratenb

Y6eantech, 4TO Ball UCTOYHUK MUTAHUSA COOTBETCTBYET MapkMpoBKe Ha 3aBoACKON Tabnuyke.
MopkntoyanTe Npubop TONbKO K Hagnexatllen poseTtke Ha 220-240 BonbT, 50y, MUHUManbHas
3awuTa nnaekux npegoxpaHutenen 13A. NageHne HanpsxeHnsa 6onee yem Ha 10% npuseneT K
noTepe MOLHOCTN U neperpesy. IHCTpyMeHTbI NPOU3BOAMTENSI NPOXOASIT 3aBOACKNE UCTbITAHUS;
€CNnU AaHHbI MHCTPYMEHT He paboTaeT, NpoBepPbTE UCTOYHUK NMUTAHUS.

lMpepenbHas Harpyska Ans wrencenbHon po3eTku: 2000BT.

NPEAYNPEXOEHUE: SATNPELLAETCHA ncnonb3oBatb UHCTPYMEHT B CETU C MOCTOSIHHBIM TOKOM.
3OTO MOXET Bbi3BaTb MNOBPEXAEHNE UHCTPYMEHTA.
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IV. TexHn4Yeckue gaHHbIe

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Mo3nunm B KOMNNeKTe NOCTaBKMK:

1. Pyuka

2. BbikntovaTens

3. BepxHsasyacTb

4. KopsuHa cpunsTtpa

5. lpepoxpaHuTenbHbIN
nonnaBKOBbIM kKNnanaH

6. 3axum

7+ KoHTenHep 13. bonbwas Hacagka

8. CoepunHeHune BakyyMHOro neinecoca
wnadra 14. TbinecbopHUK
9. [MapasnTHOe 3ybyaToe 15. BKIHOYEHME BOASHOIO
Koneco naTtpybka
10+ TMBKMIA BaKyyMHbIN WnaHr 16. LleneBas Hacaaka
11. . BakyymHasa Tpy6ka 17. WTencenbHasa po3eTka
12. BNYCKHOM BO3QYLIHbIN
knanaH
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Cb6opka
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Npocb6a NPUHATL K CBEAEHUIO:

PucyHok 6a: cnonb3yiiTe neHoNnacToBbIN OUMbTP B KOMMNEKTE MOCTaBKW AN BaXHON y6opku npu
nomoLuu nelriecoca

PucyHok 6b: Mcnonb3ayiiTe nbinecbopHMK B KOMNIEKTE NOCTaBKN ANSA CyXoi yOopKu npyu noMoLLm

nblfiecoca
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BnaxHas y6opka npu nomoLm nbinecoca
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Mepen 3ameHou hunbTpa n3snekuTe WHyp u3 posetkn (PucyHok 1)

YcTaHOBMUTE MEHONNACTOBbLIA PUABLTP B KOMNMEKTE NOCTaBKN Ha KOP3uHy dunbtpa (PucyHok 2) gnsa
npoBefeHns BNaxHon ybopku npy nomoLm neinecoca.

BcTaBbTe BUNKY 1 BKIOYMTE Nepekniovartens, Toraa npubop HaymHaet paboTtaTh (PucyHok 4 n 5a unun
5b)

Ansa CT42029 80L 2¥1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

[Mpun ycTaHOBKe nepekntoyartens B nonoxeHune “I” neinecoc paboTtaeT; npu ycTaHOBKe
nepeknioyaTtens B

nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaerT.

Ons CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpu ycTaHOBKe NepekntoyaTens B nonoxeHue “I” pabotaet oguH Nbinecoc; Npu ycTaHOBKe
nepeknioyaTtens B nonoxexve “O” nbinecoc He paboTaeT; Npu ycTaHOBKe NepeknoyaTens B
nonoxexue “lI”, korga MHCTPYMEHT, NOAKITIOYEHHbIV K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxe paboTtaer
Ha 3-5 cekyHA fonblue, KOrga MHCTPYMEHT npekpaliaeT paboTtaTb, NblNecoc Takxe npekpaliaet
pabotatb.

BHelHee ycTpoNCTBO ANSt NTUTAHNA PO3EeTKM He AOMKHO npeBbiwaTs 2000BT.

MbinecbopHWK, BKMIOYEHHbI B KOMMMEKT MOCTaBKW, HE MOXET UCNOMNb30BaTbCA AS BNaxXHON y6opku
npu nomowu neinecocal

Cyxas ybopka npu nomoLuu neiriecoca
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Mepepn 3ameHon hunbTpa n3BneknTe WHyp U3 po3eTkn (PucyHok 1), 3aTem BbITAHUTE MELLIOK U
yaanuTe nbifb U 3aMeHUTE NblecOopHUK.

BcTaBbTe nbinecbopHMK B Na3 (PUCYHOK 2) AN NpoBefeHUs cyxor yOopku npy nomMoLm nelnecoca.
BcTaBbTe BUMKY M BKIIOYNTE Nepekniovartens, npubop HavynHaeT pabotate (PucyHok 5 n 6a nnm 6b)
Ona CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

[Mpu ycTaHOBKe nepekntoyaTens B nonoxeHue “I” nbinecoc paboTaeT; Npu ycTaHOBKe
nepeknipovarens B

nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaer.

Ona CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

[Mpu ycTaHoBKe nepekntoyaTens B nonoxeHue “I” paboraet ogMH NbiNecoc; Npu ycTaHOBKe
nepekntoyatens B nonoxeHue “O” nbiniecoc He paboTaeT; Npu yCTaHOBKE NepekntoyaTens B
nonoxexue “lI”, korga HCTPYMEHT, MOAKITIOYEHHbIN K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxe paboTaeT
Ha 3-5 cekyHA Aonblue, Koraa MHCTPYMEHT Npekpaljaet paboTtaTb, NbiNecoc Takxke npekpaiwaer
paboTaThb.

BHelwHee ycTpoNCcTBO AN NUTaHUSA PO3ETKN He AOMKHO npeBbiwaTb 2000BT.

MbinecbopHMK MOXET MCNOMb30BaTLCHA TOMNbKO ANA NPOBEAEHUS CyXON yOOopKM Npy MOMOLLMN
neinecocal!

TexHu4yeckoe o6cnyxMBaHue - OUMCTKA

[Mepen npoBeAeHNEM TEXHNYECKOTO 06CNyXNBaHNSA U3BNEKUTE LWWHYP U3 po3eTkn (PucyHok 1)
M3Bnekute neHonnactoBbin punbtp (PrcyHok 3) nnomownTe ero nog Bogon (PucyHok 5)
BAXHO: 3anpellaeTcs ncnonb3oBaTb MOKLLNE cpeacTBa AN o4ncTku punsTpa. Cnepyet
TWaTenbHO NPOCYLWNTb PUNBLTP Nepea ncnonb3oBaHmem npubopa.

ﬂpanmbHaﬂ yTunudauuna oaHHoOro nsgenna

[laHHas MapkMpoBKa yka3biBaeT Ha TO, YTO 3TO n3genue 3anpeliaercs
yTUNM3NpoBaTb BMeCTE C APYrMMU BbITOBBIMU OTXOA4AMU Ha
Tepputopun EC.

[lns npepoTBpalleHns HaHeCceHWs Bpeda OKpyxatoleln cpeae u
340POBbIO NI0AEN B pe3dyfnbTaTe HEKOHTPONMPYEMOWN yTUnm3ayum
0TX040B HEO6XOAMMO NPOM3BOANTL YTUIM3aLINIO COOTBETCTBYOLUM
obpasoMm c Lenbio coaencTBUs payoHanbHOMY MOBTOPHOMY
MCNOMNb30BaHMNIO MaTepuanbHbiX pecypcoB. [1ns Bo3BpaTa Ballero
MCMNOMNb30BAaHHOIO YyCTPONCTBa Npocbba Ncnonb30BaTb CUCTEMbI
BO3BpaTa 1 cbopa unv cea3aTbCs C NpoAaBLoM, Yy KOTOpPOro 6bino
npuobpeTeHo usgenve. Tyaa MOXHO cAaTb AAaHHOE n3genue Ang ero
6e30MacHOM 1 3KONOrMYeckn paLlmoHanbHON yTunmsaumm.
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|I. AHbiKTamachl: Kayincisgik Hyckaynapbl

Keneci aHbikTaMa ap6ip cMrHam Ce3iHiH CONKeCTi MaHbI3ablNbIFbiH cunaTTangbl. Hyckayabl oKbin, OCbl
benrinepre Hasap ayaapblHbI3.

KaTep 6enrici eTe katepni xarganabl kepceTefi, erep OyHaaw xxafgangaH caktaHa
anmacaHbl3, agam enyi Hemece aybIp )xapanaHybl MYMKiH.

EckepTtynep eniMre Hemece aybIp >xapakaTka akenyi MyMKiH KayinTi >xaraannapapl kepceresi.

Ha3sap ayaapbIHbI3 XeHin Hemece opTalla ayblp XapakaTTaHy kayini 6ap biKTMan xargaiabl
KepceTeai.

>

EckepTy: agamabl xxapakaTttaymeH bainaHchbl )Xok XkaTTbifynapabl kepcetefi, erep 6yHaan
XargangaH aynak 6ona anmacaHbi3, xababiKTbl 3akbiMaan anyblHbi3 MYMKiH.

Il. kayinci3gik Typanbl MaHbI3Abl HYCKaynap

Hazap ayaapbIHbI3: enekTp xabablfbiH KongaHraHaa bactaH ask Herisri kayincisgik WwapanapbiHa
DOoNCbIHbIHBI3, By TOK COFY, ©PT, agam eMipiHe Kayin TeHAIPETIH XaFaannapabl asanTagbl, Mbicarnbl, TOMeHAeri
MHopMaLusanapabl e3 iwiHe anaabl.

KypbinfbiHbl nanpganaHy anabiHaa 6apnbik HyckaynapAabl OKbin WhbIfbIHbI3.

A EckepTy: enekTp TeriHiH COFy KaynblH a3aiTy YLUiH XaHObIpFa ylblipaTnaHpei3, 6enme iwinae
cakTaHpl3.

*KyaTTbl KOCKkaHAa KypbInFbIHbIH allHanacbliHaa ycTaHpl3. XKyMbiC icTemel TypraHaa HemMece peMeHTTay
angplHAa alla pe3eTkaasH CyblpbIHbI3.

*KYPbIFbIHbI OMbIHLLbIK peTiHAe KongaHbaHbi3. Ocbl KypbinFbiHbl Gananapra XakblH OpblHAA NanganaHFaHaa
epekLue cak 60rbIHbI3.

* KYPbINFbIHBI NaganaHFaHpga HyckaynblKTarbl MPeHCIinTepai kaTaH aTkapblHpbl3. Tek eHAIpyLUi yCbiHFaH
3anyacTtapmeH Kocankbl 6eniiektepai nanganaHbiHpi3.

*3aKbIMAarnFaH cbiMaap HeMece allarbl CyFbiniMach! 3akbIMAarnFaH xxabablkTel naaanaHbaHbi3. Erep xabablk
OyYpbIC XXyMbIC icTeMece, Kynan, 3akblMaaHca, CbipTTa Karbin Kolica Hemece Cyfa LblnaHLua, OHbl KbI3MeT
KepCeTy opTanbifbiHa KANTapbIHbI3.

*XababIKTbl CbIM apKbifbl TApTNaHbI3 HEMECE arnbin XXYPMEHi3, CbiMAbl TYTKA OpblHbIHAA NanaanaHbaHpI3 api
KyaT Ke3iH COHAbIPbIHbI3 HEMEeCe CbIMAbI ©TKIP >KW1eKTi, BypbILThl OpbiHFa TapTnaHbl3. KypbinfbiHbl KyaT
CbIMbIHA KOMMaHbI3. KyaT CbIMbIH KbI3ObIPFbILL OpbIHAAPAaH ayrnak YCTaHbI3.

*KYPbIFbIHbI KyaT CbIMbIH TapThIM LUblFAPMaHbI3, Xeninik CbIMAbl TOK KO3iHEH axblpaTy kepek bonFanaa, xarnbl
CbIMbIHaH eMeC pe3eTkafiaH ycTan TapTbiHpI3.

*XababIKTbl AbIMKbIN KONTIMEH yCTaMaHbl3 HEMece TOK Ke3iHe XanfamaHbl3

*KypbInfbiHbIH aybi3blHa KanarimakaH 3atTapabl KoMaHpl3. KypbinfbliHbl NanganaHfadaa aybl3blHbIH,
GyFaTTanyblHaH cakTaHblHbI3 ; LUAHHaH, TYKTEPAEH, LWallTaH xaHe 6acka 3aTTapAaH aynak ycrtaHbl3, onap aya
arblHbIH Kegeprire yLbipaTybl MyMKiH.

* WalUTapblHbI3abl, 60C KMiMiHi3ai, caycakTapblHbI3abl xaHe 6aprblk AeHEHi3aiH 6enikTepiH aybi3bl allblK
Ko3ranaTblH GenikTepaeH aynak ycTaHblI3.

* KYPbIFbIHBI @XbipaTtnac OypbiH 6apnblk 6ackapy enemMeHTTepiH abblHpI3.

» bacnangakrapabl Tasanay kesiHae epekiue abaii 6onbiHbI3.

* Oy KypbINFbIHbI TYTaHFbILL HEMECE XapblFbIL CYMbIKTbIKTAp (Mbicarnbl, 6eH31H) HeMece OHal OTarnfbiLL
CyMbIKTbIKTap 6ap xepnepae naviganaHoaHbl3.

* ayaHblH KypFraK HemMece ayaHblH, canbICTblpMarbl bifiFanbiiblFbl TOMEeH GonFaHaa anekTpocTaTukarnblk TeK
COFybl MYMKiH. Bbipak 6yn yakbITLla FaHa )aHe LUaHCOpPFbILLTLI NaaanaHyrFa acep eTnena.
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OnekTpocTaTuKanblk COKKbIIapabIH XWiniriH a3anTy yLiH MeHrepy TakTacblH (KeHcenai) nanganaHbiHpI3,
ObIMKbINAATKBILTHI OPHATLIHBI3 HEMECE bifFangaHabIpy YLWiH aHTUCTaTUKanNbIK LWSHITI KONAaHbIHbI3.
* ©37liriHeH XaHyApl 6bonabipMay yLiH 8p KONAaHFaHHaH KeliH CypeTTeri caybiTTbl 60CaTbIHbI3.

elll HycKaynbIKTbl AYPbLIC OPbIHAAHbI3.

*KocbiMlua Kayincisfgik epexenepi

*TeK AypbIC Xepre KOCbINfaH pe3eTkara KOCbIHbI3.

*OpT TYAbIPYbl MYMKIH HOpcenepai, Mblicanbl, curapeTTepai, MatyTapabl HEMece bICTbIK Kynai
copfbl3baHbl3.

eTaszanayfaH oHaw XxaHablpy TyAblpaTblH 3aTTap, Mblcarbl: KEMip, acTblk HEeMece e3re e ylak
TyTaHaTblH 3aTTapAbl COpFbi3baHbl3.

*9checT HeMece UHCEKTUTCUA CUSKTbI 3USTHAbI, YIbl HEMECe KaHTCepereHai 3aTTapAbl Tazanay yLiH
nanganaH6aHbl3.

*0Oyn XababIKThl )XapblNfbll CYAbIKTbIKTAp (6eH3WH, AnM3en, Man, CyibinTKbIWTap XaHe T. b. ),
KbILWKbINAAp HEMece epiTKilTepai TazapTy YWiH nanganaHbaHbl3.

*Cya3rinepcisxarganaa BokeMi LWOpPFbIW Tl KongaHyFa 6onmanbl, CYyMbIKTbIKTbI XXMHAY
kongaHbanapbelHAa cunaTTanfaH 6onca faHa kongaHyfa 6onagbl.

* ynbl Kypambl 6ap araw Matepusangapabl KongaHfFaHaa epeklle cak 60mnblHbI3, copyaaH XaHe
OEeHeHi3re TucyiHeH aynak 60mnbiHbI3, MaTepusnabl eHAIPYLi YCbiHFAaH 0apnblK KaybINCbI3AbIK Typanbl
aknapaTtTaH Tonblk xabapgap 60nblHbI3 8pi CakTbiKk NPEHCINTEepPiH aTKapblHbI3.

*BakoMfi WaH copfbllThl Bacnangak peTiHae naganaHyra 6onmangbl.

*BaKoMAi WWaH Copfblll YCTiHE ayip 3aTTapAbl KOMMaHbI3.

*KYPbINFbIHbI TA3anaMac HeMece TeXHUKanbIK Kbi3MeT KepceTnecTeH BypbIH KyaT allacbliH po3eTkajaa
H CYbIPbIHbI3

* IPX4 kypbinfbiCcbl Tek IPX4 awanbl cyFbiniManbl po3eTKkaciHa KOCblffaH ke3ae HeMmece po3eTka
KkepnycixabblnfaH ke3ge faHa Nnanganadyfa pykcart eTinegi.

EckepTy: KypblfFbiHbI NaiganaHfaH kesae, kaTCTbl TyCiHAipMenep 6oMbIHLIA eCcTyabl KopFay
ByMbiMaapbIH TaFbiHbIHbI3. Kelnbip xafaannapaa )eHe KypbinfFbiHbl Y3AiKCi3 naiaananraHaa, 6yn
©HiM TyAbIpFaH LUYbINAAH eCcTy KabbineTiHi3 3akbIMFa yLubipaybl MYMKIH.

EckepTy: apgaribiM Kayincisaik kesingipiriH kuiHis. XKan kesingipikrep kayincisaik kesingipiri
caHanmamgbl.
Erep >ymbIC aymarbiHAa LaH To3aH 6orca waH Mackaci Hemece 6eT MackaciH naaanaHbiHbI3.

EckepTy: kelibip WwaH-To3aHaapabiH KypamblHaa katepni icik, Tya 6iTkeH kemcTik xaHe backa aga
ypnakTbl 6ony kaynbiHe ceben 6onaTbiH XMMUANbIK 3aTTap 6ap 6onybl MyMKiH. OHAAN XUMUANBIK
3aTTapgaH Meicangap:

* XUMUSANbIK ThIHANTKbILITapAasbl KOCbINbICTap

* MNecTuumnatepae, repbnumnaTepae xaHe nectuumaTepae Kocoinbictap,

* XUMUSNbIK ©HOENTeH arallTaH )acarfaH MbllWbsK )XoHE XPOM.

Ocbl XMUANbIK 3aTTapAblH 9CEPiH a3aiTy YLWiH MUKpeckenuarnblk 6enwekTepai cyayre apHanfaH
LaH MaCKaCi CUAKTbI cepTudukaTTanfaH Kayincisaik OynbiMaapbiH KNiHi3.

KosfanTkbllw kepnyci (Bokem 6acbiHbIH apTKbl XafblHAA)

A Eckepry:

* BaKOMAI LAHCOPFbIL epa-HblH XaHapTyFa, )XeHAeyre XoHe chiprayfa KoiblnaTbliH TananTapbliH
KaHafaTTaHAbipaabl (rrp) : hepa BakomAi WaHCopFbILITapbl TEK CY3ri OpHaTbINCa FaHa KONAaHbINybl
MYMKiH.

*)XapakaT any KkaynblH a3anTy YLWiH NanganaHyLubl HYCKaynbiKTbl OKybl Kepek. bakblnaycbl3 xarganga
nanpganaH6aHbi3. KypbinfbiHbl OTanfbIlW, TYTaHFbIW HEMECE bICTbIK MaTepuangapabl Tazanay yLiH
elwkalwaH nanganaHbaHbl3.

> B
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* XapblIFblLl LWaH, CYAbIKTbIK Hemece BynapablH aiHanacbiHaa kongaHyra 6onmanapl. Enektp
»abablKTapbl 6pT HEMECE XapbINbiCKka aKeneTiH ToK AoFanapbiH HeMece YLKbIHAapab! Whbirapagbl. OHbl
»xaHapmal b6ekeTiHae HeMece kes-kenreH 6eH3nH cakTan, 6eneTiH xepnepae nanganaH6aHbI3.

* YbITTbI HEMECE KaHTCepereHai 3aTTapabl HemMece 6ackafa AaHcaynblkka 3UsiHAbl 3aTTapabl
copfbl3baHbI3, Mbicarbl, 9C6ECT HEMece NecTUTCUaTep .

* Ke3gi xaHe TbiHbIC any opraHapblH Kopray byiibiMaapbiH KMHi3. ENeKTp ToFbIMEH 3akbiMaaHy KaymnbiH
a3anTy YLUiH OHbl XaHObIpFa ylblpaTnanbl3. Yil iliHAe cakTaHbl3. PemeHTTay yLiH calikec KeneTiH
Kocarnkpl 6enwekTepai naaanaHbiHbi3. OpblHAbLIK peTiHae KonaaHyFa 6onmanapl (kasipre gewiH
KYPbINFbIHBI KOMAaHFAHAA Yrbl KOPFacklHAbI AEMMEH XYTY Kaynbl 6ap ekeHi 3epTTen aHbikTanMagbl)

EckepTy: epT neH xapakat any kaynbl 6ap. 13 amntaH acnaybl kepek. Bakem KocbinFaHaa Hemece
aBTOMaTTbl peXUMre KOmbIriFaHAa, CakTarbIl TOK 6Ty KyniHe eHedi. ABTOMaTTbl pexumMre
KOMbINFaHaa, CakTarblLL XXarFaHFaH KypbisiFbl allbliiFaHaa, BOKeMAi WaH Copfbill aBTOMaTThbl Typae
Kocbinagbl.

Xepre xanfay Hyckaynapsbl

Byn KypbInfFbl MiHAETTI TYpAe Xepre TyhblKTanybl Kepek. AKaynblk OpblH anfaH xafganga xepre
TyMbIKTaYLWbl KYPbINFbl TOK COFY KaynblH a3anTyra apekeTTeHeni. Kypbinfbel 6ip Tan xepre TynbikTay
CbIMbIMEH XababikTanfaH. byn xepre TynbIKTarbILW CbIM Aa Tafbl 6ip )xepre TyMbIKTay ©TKI3rilli XXaHe
Xepre TynblkTay allanbl CyFbinMacbiMeH xxabablkTanfaH. Alanbl CyfbliMaHbl ©3iHe CallKec KeneTiH
peseTkara cany Kepek.

KaynblH TyAbIPYbl MyMKiH. P@3eTka AypbIC HerizgenmereH aen KyAiKTEeHCEHi3, OHbl MYKUAT
Tekcepy YLWiH BinikTi aneKkTpuKTepAi Hemece TeEXHUKanNbIK KbI3MeT KepceTy MaMmaHAapblH
wakblpblHbl3. Pe3eTkara Kocy MyMmKiH 6GonmaraH xafgana, xabablkneH 6ipre 6epinreH
awanbl CyfFblMMaHbl ©3repTyre 6onmangbl, OyHaawm Kbi3abiIMeT MiHAETTI TYPAETMICTI ANEeKTPUK
BinikTi MamaHpap xafblHaH anbin 6apbinybl KEpek.

A cypet
)Kepre KOCY KYPbIIfbICbIHbIH allarnbl CyfblsiMachl

t EckepTy: XabablKTbIH Xepre TyNblkTay OTKI3rilliH AypbiC OpHAaTNay enekTp TOriHiH Cofy

Byn eHim HomuHanabl 2208 TisbekTepre ynnecegi. XXepre xanfaHy
awansl cyrelnMackl 6ap, A-cypetTe kepceTinrenaen. KypbinfbiHbiH alliansl
cyfblnmacbiMeH Bipaen peseTkara KOCbINyblH KagafanaHnbi3. byn Kypbinfbl
apenTepai nanganaHbangbl.

XKepre xanfaHy Cuparbl

KosranTkbiw

KyaT nepameTpnepi mapka 6enrinepiHe caikec kenyi kepek.

Tek 220-240V , 50 Hz po3eTkara xanfaHbl3, eH Killi cakTaHAbIpFbiW 6ankbiMa cbiMbl 13A .

Kbimcabl TemeHaeTy 10% TeH acbin kKeTkeHAe KyaTTblH 3akbiIMAaHYblHa XaHe Kbl3biMn KeTyiHe ceben
60onybl MyMKiH. OHAIpYLWi KaMAaFaH Kypblfifbl pE3eTKaCi 3aBOATLIK TEKCEPYAEH OTKEH ; erep Kypblnfbl
Kbl3bIMET icTemMece, KyaT KO3iH TEKCEpPIiHi3.

Pe3eTkaHiH eH ynkeH xyktemeci 2000W.

EckepTtne: Tike TOK afbiHHAA KYPbINFbiHbI NaiganaHbanbi3, acnan 3aksiMaanybl MyMKiH.
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IV TexHUKanbIK AepektTep

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3

KonpaHbinbiMm Typnepi:
1, TyTKachbl

2, KOCKbILW / ewWwipriw

3, Xofapfbl 6enimi

4, cyari

5, kayincisgik pnotel 6ap
KknanaH

6, TynpeyiwTep

7, KOHTEeNHep

8, BaKyyMAbl WNAHTThIH,
KoCbInybl

9, nanep

10, vkemAi BakyymAabl LunaHr
11, BakyymAabIK TYTiK

12, ayaHbl kabbingay
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13, ynkeH BakyyMAbIK LWallaTbliH
14, waH KanuwblK

15, cy KyObIpbIH alblHbI3

16, caHbinay cantamacsl

17, ysawblk



Copy aybI3blHbIH cunaTTamachl KypacTtbipy

6a- CypeT: KenipLik nnacTuka cysri apkbifbl bifiFanabl ayacbl3gaHAbipbin TasapTy
6b-cypeT: colikecTi falbiHAanNfaH WaH XuHafrbiw Aop6a apKbinbl ayacbi34aHablpbin Tazanay
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CyariHi aybiCTbipap anabiHAa awanbl CyFbllIMaHbl eNeKTp XeniciHeH axbipaTbiHbi3 (1-cypeT)
Kebik nnactuka cysriciH akpaHaa KepceTinreHLwe TapTbin, Cy3ri TOpbl YCTiHE XeTiKi3iHi3 (2-cypeT),
cofaH KeWiH AbIMKbIN BOKYYMAi Tazanay anbin 6apbiHbl3.

Awanbl CyfblTMaHblH CYfbiN aiblpblO-KOCKbILLThI alliblHbI3, OCbIfaH inece xabablk icke kocblnagbl
(cypeT 4 & 5a Hemece 5b)

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapra kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbILWTHI «|» OpblHHA UTepinreHae, WaHCOPFbILL XXYMbIC icTell bacTanbl, aiblpbin

KOCKbILWTbI «O» OpblHHA UTepreHae WaHCOoPFbIL XXYMbICbIH TOKTaAbI.
CT4202980L2*1000; CT4203080L3 *1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapfa KapaTa:

Erep anbipbin-KOCKbIWTbI «|» OpbIHbIHA UTEpin anapcak, WaHcopfbil Aepbec xyMbIC icTeln bacTangbl,

erep anblpbin-KOCKbIWTbl «O» OpbIHbIHA UTEpPIN anapcak, WaHCOoPFbILL XXYMbICbIH TOKTaTaAbl ;
aiblpbin-KOCKbIWThI «|I» OpbIHBIHA UTEpin anapcak, erep xxabablKTbl po3eTka Koccak, BaKoMAi WaH
copfblll 3-5 cekyHTTaH keliH Ko3fanagabl. Erep xabablk xXyMbIC icTeMeN Kanca, LWaHCOopPFbIllTa COHbIH,
cebebiHeH XXyYMbICbIH TOKTaTagbl.

CbIpTKbl 940NTEp pe3eTKaciHiH KyaTel 2000W-TaH ToemeH.

OHbIMMEH Bipre xxabablKkTanfaH WaH XufblL KanTa AbIMKbIN BAaKOMAi Ta3anayfa xxapamangbi!
Kypfak Bakomai Tasanay
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CyariHi anmacTbipyaaH 6ypbiH, awanbl CyFbllIMaHbl WbiFapbin anbiHbl3 (1-cypeT), COHbIHaH KanThbl
anbin api WaH4bl Ta3anaHbl3 HeMece KanTbl 03repTiHi3.

LLlaH )xmMHaFbIW KanTbl yAfa CbIPFbITbIHbI3 (2-CypeT), coaaH KeliH KypFak ayacbl3 TazanaHbi3.
Awansl CyFblNIMaHbl XXanfaHbl3, alblpbIN-KOCKbILThI allblHbI3, COOAHCOH KYPbINfbl )XYMbICbIH
b6actangbl (5-cypet5 &xaHe 6a Hemece 6b)

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 Jlapfra kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbIWTHI «|» OpbIHbIHA UTEpPIN anapcak, WaH Copfbil ko3Fanaabl ; erep «O» opblHbIHA
XKbIMKbITbIN @anapcak LWaH CopfblLl TOKTanAbl.

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 Jlapra kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbILWTHI «|» OpbIHbIHA UTEPIN anapcak, WaH COpPFbILl XXeKe Ko3Fanagasl ; erep «O»
OpblHbIHA XbIKbITbIN anapcak LWaH CopfblLl TOKTanabl,

Erep «lI» opblHbIHA XbINXKbIThIN anapcak, po3eTkara XXanfaHfaH acnan )XyMbIC iCTENAI, WaH copfbiiTa
3-5 cekyHTTaH KeWiH Ko3fanagbl, erep acnan Ko3fasnbICblH TOKTaTCa, WaH COPFbILUTA XYMbICbIH
ToKTaTagbl.

CbIpTTaH xxanfaHaTblH CONKeCTi KypblnFbinapabiH kyaTsl 1000W TaH TemeH 6onagbl

Acnanka KoCbIMLUa LWaH XUHafbllW op0ba KypFak ayachl3 Tazanayfa kongaHaabl

TexHUKanbIK KbI3MeT KOpceTy - Ta3ana

PemoHTTayaaH GypbiH awanbl CyFbllIMaHbl anbin Tactanbl3 (1-cypeT)

Kebik nnacTuka cysriciH anbiHbl3 (3-CypeT) COHblHaH CyMeH wwalblHbI3 (5-cypeT)

MaHbI3abl eckepTne: Cy3riHi Tazanay yLiH Xyfbll 3aTTbl konaaH6aHbI3. XKababikTel nanganaHbac
OypblIH CYy3ri TONbIFBIMEH KypFak 60nybl kKepek.

OHiMAi AypbIC ObIpXaKTbINbl €Ty

2

Byn 6enri eHiMHIH Bykin eBpona GipnecTiriHiH 6acka yin
XababikTapbiMeH bipre KOKCbIK peTiHae TacTaHabl eTyre 60nManiTbIHbIH
KkepceTtegi.

KokcTblKTapabl 6bipXXakThinbl eTyAe Kegeprire ywbipayaaH, koplaraH
opTafa Hemece afaM feHCaynbIfbiHA Kayin TeHAipyAeH aynak 6ony
YWiH, nanganaHygaH WblKKaH )xabablKThl KOKCbIKTapAbl XXMHaM any
OopblHbIHa anapblHbl3, 6aiNbIKThl KaNTanam eHaen nanganadyra
MYMKiHAIK )XapaTbIncbiH. Erep ci3 kongaHfaH xabablKThl KaTapyfa Typa
Kernce, Kanta eHAey XXoHe X1Hay XKyneciH nanganaHbiHbl3 HemMece
eHiMAi cire caTkaH caTyuwblfa xabapnaceiHbl3. Onap 6yn eHimaepai
KOpLUaFaH opTafa 3anarnchbi3 xarganga xxmHan anbin 6blpXXakTblnbl eTe
anagbl.
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